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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE CIÊNCIAS APLICADAS DA UNICAMP. Aos vinte e um dias
do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, a Comissão de Pós-Graduação da FCA reuniu-se
virtualmente sob a presidência do Prof. Gustavo Hermínio Salati Marcondes de Moraes, com a
participação dos seguintes membros titulares: Profa. Maria Cláudia Gonçalves de Oliveira e Prof.
Dr. Diego Fiorotto. Os Professores Mauro Cardoso Simões e Oswaldo Gonçalves Junior
justificaram a ausência visto que estavam fruindo de férias. O Prof. Gustavo agradeceu a presença
dos colegas e deu início a reunião consultando-os acerca de eventuais alterações ou correções na
ata da reunião anterior. Não havendo sugestões, a ata da centésima trigésima quinta reunião
ordinária foi aprovada. Na sequência, não havendo indicativo de destaques, o Prof. Gustavo
procedeu a votação da ordem do dia em bloco, tendo sido aprovados todos os itens, a saber:
(A01) o afastamento para estágio pós-doutoral da Prof. Juliana Leite, (B01) a prestação de contas
do curso de MBA em Gestão Estratégica de Pessoas do ano de 2023, (B02) a instrução normativa
do PPG-EPM para disciplinar a atribuição de bolsas discentes, (B03) a alteração das áreas de
concentração e linhas de pesquisa do PPG-CNEM e as alterações de orientação das discentes
Gabriella Carlucci Tavares Colombo e Carolina de Carvalho, respectivamente itens C01 e C02.
Esgotada a ordem do dia, o Prof. Gustavo informou que, por ocasião do Conselho Acadêmico, foi
solicitada atenção da CPG, assim como dos demais conselhos, quando da tramitação dos
pareceres do RADEP. Gustavo acrescentou que o objetivo é tornar o fluxo célere de forma que
haja tempo hábil para apreciação dos relatórios pela CIACAD. O Vice-presidente informou ainda
que participou de reunião da CCPG e ali umas das unidades de ensino relatou que discente do
PPG faleceu às vésperas da sessão pública de defesa e que, a título de homenagem ao aluno e
familiares, desejava conceder o título. A Pró-reitora de Pós-graduação, Profa. Rachel Meneguello,
se solidarizou com a situação, mas destacou que tal situação não estava prevista no regimento
geral da pós, razão pela qual o pedido não poderia ser atendido. Gustavo acrescentou que alguns
coordenadores relataram dificuldades ou problemas junto à DERI quando da recepção de
pesquisadores e visitantes estrangeiros. A Pró-reitora informou que tais queixas têm sido
recorrentes e que a PRPG articularia reunião para verificar de que forma o assunto poderia ser
solucionado. Em seguida, a Profa. Maria Cláudia solicitou a palavra e destacou os recentes
informes do CCUEC que tratavam do espaço disponível para armazenamento no Google Drive
para docentes e pesquisadores. A coordenadora do CNEM salientou que tal redução terá impacto
sobre os docentes, visto que, além dos materiais de aula, estes são obrigados a manter bases de
dados por períodos de até dez anos, como é o caso, por exemplo, de pesquisas financiadas pela
FAPESP. O Prof. Gustavo comentou que, uma alternativa, seria verificar se o servidor local poderia
disponibilizar mais espaço e que há ainda a possibilidade aquisição de espaço extra. A Profa.
Maria Cláudia então solicitou que o tema fosse discutido no âmbito da Administração Central
através da CCPG. Encerrados os informes e sem mais manifestações, o Prof. Gustavo encerrou a
136ª Reunião da Comissão de Pós-Graduação da FCA. E para constar, eu, Aline Mossim Sato,
lavrei a presente ata, que será submetida à aprovação na próxima reunião. Limeira, 21 de
fevereiro de 2024.


